
DODATEČNÉ INFORMACE Č. 1
K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM VEŘEJNÉ ZAKÁZKY

„Dezinfekce“

Nadlimitní veřejná zakázka na služby zadávaná formou otevřeného řízení dle zákona 137/2006 Sb., o veřejných 
zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Zadávací řízení je uveřejněno IS VZ pod evidenčním číslem veřejné zakázky 629758

Datum vydání dodatečných informací: 1. 4. 2016

Zadavatel veřejné zakázky

Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace

statutární orgán: ředitel, MUDr. Lukáš VELEV, MHA

adresa sídla: Vrchlického 59, 586 33 Jihlava

IČO: 00090638, DIČ: CZ00090638

bankovní spojení: KB, a.s., pobočka Jihlava, číslo účtu: 18736–681/0100

telefon: 567 157 540, fax: 567 301 212

e-mail: sekretariat@nemji.cz
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Zadavatel obdržel dne 30. 3. 2016 žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám. Tímto 
odpovídá na položené dotazy. Odpověď se uveřejňuje na profilu zadavatele stejným způsobem jako 
zadávací dokumentace a odesílá tazateli.

Dotaz 1:
Je možné přípravek B7 – pěnová mycí emulze k dezinfekci těla s baktericidní účinností vč. MRSA –
nabídnout v menším než požadovaném balení, např. 200 ml, s tím, že přípravek splní všechny ostatní 
požadavky?

Odpověď zadavatele:
Ano, zadavatel připouští balení od 200ml.

Dotaz 2:
Přípravky ve formě gelu nemají žádné výhody oproti roztokům ani co do účinnosti, ani co do kožní 
snášenlivosti, ani nepodporují vyšší compliance, naopak zatěžují pokožku rukou gelotvornými 
látkami. Je proto možné gelový přípravek v části Dezinfekční prostředky na ruce nahradit 
alkoholovým roztokem?

Odpověď zadavatele:
Ne, zadavatel trvá na původním požadavku.

Dotaz 3:
Je možné v části Dezinfekční prostředky na ruce nabídnout přípravky s expoziční dobou pro 
chirurgickou dezinfekci rukou 3 minuty?

Odpověď zadavatele:
Ne, zadavatel trvá na původním požadavku.

Dotaz 4:
U přípravku D 2.1 je v textu zadávací dokumentaci požadována expoziční doba 30 s, zatímco v tabulce 
níže je uvedena expoziční doba „do 1 min.“. Prosím, mohli byste upřesnit, který údaj je platný?

Odpověď zadavatele:
Správný údaj je „do 1 min.“ tak, jak je uvedeno v tabulce i v příloze č. 3.  Údaj 30s se do řádku dostal 
administrativní chybou, za kterou se omlouváme.

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 1. 6. 2016.
Uveřejňuje se zadávací dokumentace a příloha č. 3 „Cenová nabídka“ upravená v souladu s odpovědí 
na dotazy.

V Jihlavě dne 1. 4. 2016

V zastoupení statutárního orgánu:
Ing. Jitka Hiršová, ekonomický náměstek
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